Ecole élémentaire Henri MARTIN - 325 rue Gabriel Péri – 92700 Colombes

Tél : 01.42.42.81.40 
NOTE  de  RENTRÉE

Année scolaire 2018 - 2019
Cette note est un préalable au règlement intérieur voté en début de chaque année scolaire par le conseil d’école. 
Dans cette attente, la note de rentrée permet de vous transmettre les informations nécessaires et utiles au fonctionnement de l’école. 

LA DIRECTION

Gwenaëlle BIGOT assure la fonction de Directrice de l’école. En cas de besoin, pour la rencontrer veuillez prendre rendez-vous.

LES HORAIRES DE L’ÉCOLE (lundi, mardi, jeudi, vendredi)
Le matin, nous ouvrons les portes de 8h50 à  9h00.  Ā l’heure du déjeuner, nous ouvrons les portes à 12h00. 
L’après-midi les portes sont à nouveau ouvertes de 13h20 à 13h30, et le soir à 16h30. 
Nous vous rappelons qu’au-delà de ces heures, l’école n’est plus responsable de vos enfants. Il est donc préférable de les inscrire à l’étude ou au centre de loisirs … 
LA VIE SCOLAIRE
Les membres de l’équipe éducative s’interdisent tout comportement qui traduirait de la violence, l’indifférence ou du mépris. Il doit en être de même de la part des élèves et de leur famille.
Toute manifestation violente de la part d’un élève fera l’objet de la rédaction d’une « fiche incident » permettant à l’élève de réfléchir sur les faits et d’en informer les parents. A la troisième fiche dans l’année, les parents seront invités à rencontrer la directrice pour envisager de nouvelles mesures.

Les objets dangereux, les objets de valeurs, les téléphones portables ainsi que les sucettes et les chewing-gums sont interdits à l’école.
Les vêtements doivent être marqués au nom de l’élève.

Le respect du caractère laïc du service public s’impose à tous.
Le personnel de l’école n’est pas autorisé à donner des médicaments aux élèves, sauf dans le cadre d’un PAI (Projet d’Accueil Individualisé)

LES ABSENCES

· Prévenir l’école impérativement le jour même de toute absence de votre enfant (avant 8h50). Vous avez la possibilité de téléphoner dès 7h45 en laissant un message à la gardienne. Au retour de l’enfant en classe, présenter un justificatif écrit et pour toutes maladies contagieuses un certificat médical de non contagion.
· Si vous devez venir chercher votre enfant sur le temps scolaire, cela devra être exceptionnel et vous devrez remplir un formulaire de décharge à la sortie de l’école.

Rappel des textes : 
* En cas d’absences répétées, le directeur peut faire intervenir le médecin scolaire, l’assistante sociale et le réseau d’aide.
*  A partir de 4 demi-journées d’absences non justifiées dans le mois, le directeur doit en informer l’Inspection de l’Education Nationale.

* Toutes les activités sportives font partie intégrante de l’enseignement et sont obligatoires.
LES VACANCES SCOLAIRES
Vacances de la Toussaint 
vendredi 19 octobre 2018 après la classe  reprise le lundi 5 novembre 2018 au matin
Vacances de Noël

vendredi 21 décembre 2018 après la classe reprise le lundi 7 janvier 2019 au matin 
Vacances d'hiver 

vendredi 22 février 2019 après la classe, reprise le lundi 11 mars 2019 au matin
Vacances de printemps

vendredi 19 avril 2019 après la classe, reprise le lundi 06 mai 2019 au matin
Vacances d'été 

vendredi 05 juillet 2019 après la classe
Tout  départ ou retour en dehors de ces dates doit faire l’objet d’une demande auprès de Mme L’inspectrice de l’Education Nationale.
LES FICHES DE RENSEIGNEMENTS 

Elles sont à remplir le plus rapidement possible car elles permettent à l’équipe enseignante de joindre les parents en cas d’urgence en cours de journée. Tout changement d’adresse ou de numéro de téléphone en cours d’année doit être signalé.
L’ASSURANCE

Les enfants doivent avoir une assurance responsabilité civile et individuelle accident pour les activités scolaires et extrascolaires. Cette assurance est nécessaire notamment en cas d’accident ayant lieu lors d’activités scolaires ou non. Merci de nous transmettre rapidement l'attestation concernant vos enfants.
LE CONSEIL D’ÉCOLE

Les élections des représentants des parents d’élèves au conseil d’école vont avoir lieu mi octobre. Les parents qui souhaitent en faire partie le signaleront par écrit à la directrice dès que possible.

Merci de votre compréhension et bonne année scolaire à tous.

L’équipe enseignante
Signature








